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Свети архијерејски синод Српске православне цркве сменио епископа нишког. Коначна
одлука о статусу владике Јована биће донета на Сабору у мају. Сада je враћен у Острог.

  

  

Владика Јован (Пурић) суспендован је са места епископа нишког до пролећног заседања
Сабора - одлучио је јуче Свети архијерејски синод СПЦ. До маја следеће године када ће
бити донета коначна одлука о Јовановом статусу епархијом ће као администратор
управљати владика рашко-призренски Теодосије. У договору са Синодом, бивши владика
нишки коначну одлуку сачекаће у манастиру Острог, чији је игуман био пре избора за
владику.

  

Синодском одлуком привремено је решена криза у Нишкој епископији, која је пролетос
кулминирала буном великог дела свештеника против свог владике. Писмом патријарху и
црквеним органима они су га оптужили за самовољу и нерационалне потезе у
размештају клира у епархије. Према другом виђењу, неискусни владика је дирнуо у
осињак свештеника, које је у циљу увођења реда у епархији, хтео да размести у друге
парохије.

  

- Владика Јован није имао лоше намере, али се просто није снашао у управљању
епархијом - каже саговорник "Новости" из врха СПЦ. - Он је велики духовник и човек
великог теолошког образовања, али без административног искуства. Свестан свега,
владика Јован је од црквених органа пре неколико месеци сам затражио разрешење,
како би се посветио професорском послу на Богословском факултету. Одлуком о
суспензији до маја следеће године, Синод је Јовану дао рок да преиспита став и
размисли о некој другој епископској дужности.

  

Према сазнањима "Новости", он има позив владике Лаврентија да су се придружи у
Епархији шабачкој. Другу опцију, наводно, заступа митрополит Амфилохије, који у Јовану
види кандидата за место првог владике СПЦ у јужноамеричкој епархији, чије је седиште
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у Буенос Ајресу.

  

Синод СПЦ, који је одлучио о његовој суспензији, неће се састајати у следећих месец
дана. Разлог за то је посета патријарха Иринеја Северној Америци. Поглавар СПЦ на пут
ће кренути следеће недеље, а током посете обићи ће Њујорк, али и Канадску епархију
којом управља као администратор. Један од најважнијих циљева његове посете јесте
увођење реда у парохијама у Канади, у којима и даље влада напетост створена сменом
владике Георгија (Ђокића).

  

ФИЛАРЕТ И ДАЉЕ НА ЗЛАТАРУ

  

Од зимус, када је смењен на трону Милешевске епархије, најпре одлуком Синода, а
затим и мајског Сабора СПЦ, владика Филарет борави у манастиру Светих
бесребреника Козме и Дамјана на Златару. Овај храм, удаљен од Нове Вароши 12
километара, на 1.460 метара надморске висине у ненасељеном делу планине. Поред
монаха Гаврила и владика Филарета, овде је (при руци и у послузи), увек по неко од
владикиних пријатеља. Владику, иначе, редовно обилази како велики број грађана из
ове и околних општина. Међу посетиоцима су и културни и јавни радници, лекари,
спортисти...

  

(Вечерње новости)
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